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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 18 de novembro de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 15:30hs., do dia 18(nze) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 3ª Sessão Ordinária do IVº Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 -Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Cleyberson Tiago Souza da Silva, Flávio José Barbosa de Melo, Fernando Ermiliano de Farias, Maria Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladjane de Lima da Silvae Romildo Almeida Virgínio de Souza. Ausente o Vereador: Gyan Karlos Cavalcante da Cunha. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por aberta a sessão. Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior: O EXPEDIENTE DO DIA: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 10/2021, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre o Plano Plurianual 2022-2025; PROJETO OE LEI Nº 11/2021, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre a Leo Orçamentária Anual, Exercício 2022. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Com a palavra o Vereador ROMILOO ALMEIDA VIRGINIO DE SOUZA, registra que quer utilizar esse espaço para homenagear EDGAR BARBOSA pela realização de um evento muito bonito e organizado no ultimo final de semana. Ressalta que teve muita gente de fora, que vieram conhecer o nosso município e ficaram muitos satisfeitos e escutou os relatos dos presentes e quer parabeniza pela organização do evento, pela escolha do local muito amplo, e o evento foi excelente e digno de ser incluído no calendário da cultura e das tradições do nosso município, e solicita do Presidente que seja encaminhado ofício ao Sr. EDGAR BARBOSA externando votos de aplausos e agradecimentos ao Sr. EDGAR BARBOSA. Em seguida parabeniza os conselheiros tutelares pela passagem do seu dia ressaltando o brilhante trabalho dos conselheiros tutelares que todos os dias estavam uma grande batalha e 
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parabeniza EDGAR BARBOSA e os conselheiros Tutelares. Com a palarva a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA Parabeniza os nossos conselheiros tutelares pelo trabalho desenvolvido em nosso município em defesa de nossa criança e adolescentes, e parabeniza toda a equipe, as mulheres que estão participando do curso de fabricação de bolos e tortas, e evidencia a grande importância do trabalho para o incentivo de geração e renda principalmente para aquelas que não tem emprego e rendas e é de grande importância. Parabeniza a equipe desta Casa, Eduardo e Julião, pelo apoio e o trabalho que vem feito aqui em parceria e parabeniza o Presidente pela liberação do espaço não para ela, mas para o povo do município, não apenas pelo espaço, mas pela disponibilidade dos servidores. Ressalta o Projeto vindo do Secretário Alberes Lopes de emprego e renda e qualificação, e em nome do povo de Buenos Aires agradece. Ressalta o apoio do prefeito do município com material didático e agradece em nome de todos, e o curso não terminará no sábado, o encerramento das aulas será na segunda e na terça feira estaremos recebendo todas as alunas, a equipe do governo do estado para a entrega dos certificados que acontecerá nesta casa de 9:30 da manhã e convida a todos para fazer parte desse momento de encerramento do curso. Na ORDEM DO DIA: Em 1 ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 10/2021, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre o Plano Plurianual 2022-2025, que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Em 1ª discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 11/2021, de autoria do Prefeito do Município, dispondo sobre a Leo Orçamentária Anual, Exercício 2022, que após debate do Plenário é aprovado de modo unânime. Ato continuo, o Senhor Presidente comunica a exclusividade da Ordem do Dia destinado a deliberação da Lei Orçamentária, conforme reserva regimental, dá por encerrada a sessão, convocando os Vereadores para reunirem-se em nova sessão, após o intervalo de 15(quinze) minutos. Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lav · e digitei a presente Ata, que vai assinada por mim, e por quem direito.---J'J,,.-...J--1.,,..-4,!--..---
~'!4--~~~~~~~~~~~ Presidente). 

Presidente). 
~l/.l,JJJ.~~l.U,lµ.ig~,V.L.L,(....Ul..~~ ( Secretário) 
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